
Rozluštěte přesmyčky křestních jmen, která slaví svátek v měsíci 
březnu: 

 

DYAMALT 

EDRAK 

ŘECHDIB 

MOTÁŠ 

VIREOTKI 

DIA 

ATLES 

KOVID 

KARANTFIŠ 

OSŇA 

LTAVIMLIS 

AŤATÁN 

IDAT 

RÁMANI 

ILEGRAB 

ONAVI 

MILKA 

KAŽENA 

ENOLA 

UDREDA 

DANĚLA 

ANELE 

ÚRT 

LAMSOVIR 

NAŽŮRE 

ENEMALU 

ŠTORNA 

ŘHOŘE 

TĚLNASVA 

SOFEJ 

AGABERIL 

MARKÍZI
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Dopište známé dvojice

 ŠKUBÁNEK 
 WATSON  
 MAXIPES FÍK 
 LOLEK 
 MAT 
 PŘEMYSL ORÁČ 
 KOČIČKA 
 KRASOMILA  
 RÉMUS 
 ZIKMUND  
 DOYLE 
 GROSSMANN 
 VLADIMÍR DVOŘÁK 
 CHLADIL 
 KLEOPATRA 
 GEK  
 TENA 
 MOTÝL EMANUEL 

 HARDY 
 VOCHOMŮRKA 
 ŠLITR 
 ONĚGIN 
 TYRL 
 JITKA 
 MAHULENA 
 JANE 
 DOBRODINSKÝ  
 KLEMENT 
 KUBA KUBIKULA 
 ŠÁRKA 
 PÁJA 
 TLUSŤOCH 
 WERICH 
 BOBEK 
 PARAPLÍČKO 
 SATINSKÝ 

© Paměťář 



Rozluštěte následující zašifrované citáty. Nejdříve z     paměti vypočítejte číselnou   
hodnotu každého písmene na dalším listě a pak nahraďte číslo písmenem 
(vhodně doplňte háčky a čárky). Slova jsou odděleny následovně: //

„//19/46//8/6/19/10/61//27/3/9/4//27/51/7/

/9/6/80/42/7//9/6/2/46/9/19/7/.

/46//28/7/48/37/83/61//37/6//9/6/80/42/7/

/19/7/9/6/2/46/9/83/6//,/37/46/8//37/6/

/2/6/37/6/99//28/7/51/37/7/

/19/7/19/61///8/6/19/7/10//.“

(28/6/56/19//83/7/19/19/6/19)

„//3/7//19/7/9/6/48/37/46/19/7/37/7//27/3/61/27/6/37/7/

/27/3/9/4//10/6//26/10/7/37/7//,//28/7//19/7/8/9/4/

/6/80/11/6/27/48/8/7//51/37/7/48/37/61//.“

(9/46/83/46/28/83/46/99/46)

„/51/37/7/48/37/61//2/46/37/42/61//37/7/99/,

/8/9/6//48/61//27/4/48/37/46/85/61//48/46/99/61/,

2/11/6/37/6/3/7//27/51/7/26/19/4//27/19/7/28/51/61/

/13/9/11/6/28/7//51/37/7/48/37/61//28/48/6/5/

/19/7/28/61/48/37/7/,/19/7/48/2/6/83/7/56/83/61/27/7/,

/2/6/99/61/28/61/27/7//46//13/46/27/61/48/83/7/

/19/46//6/8/6/83/19/6/48/37/7/26//.“

(/46/11/37/56/5/11//48/56/6/2/7/19/56/46/5/7/11/)



A: 30 + 16 =

B: 43 + 37 =

C: 42 – 32 =

Č: 58 + 27 =

D: 90:10=

E: 63:9 =

F: 3+19 =

G: 84 – 46 =

H: 7x8 =

CH: 85 – 59 =

I: 28+33= 

J: 7x4 =

K: 40:5 =

L: 64+19=

M: 29+70=

N: 94 – 75 =

O: 48:8=

P: 91 – 89=

Q: 67 – 34=

R: 99 – 88 =

Ř: 6x7=

S: 87 – 39=

Š: 43+8=

T: 72 – 35 =

U: 35:7 =

V: 3x9=

W: 57 – 34 =

X: 78 – 37 =

Y: 32:8 =

Z: 62 – 49 =

Ž: 18:6 =
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